

ROMANIA
JUDETUL SATU-MARE
COMUNA APA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI APA

PROCESUL - VERBAL

al ședinței ordinare din data de 29.06.2022.

Încheiat azi 29.06.2022, orele 10,00, la sediul primăriei comunei Apa, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Apa, ședință convocată de domnul primar prin Dispoziția nr. 55/2022.

La ședința participă toți cei 11 consilieri locali în funcție. Fiind îndeplinite prevederile art.137,alin.1 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările ulterioare, ședința își poate începe lucrările.

Presedinte de ședința este d-ul consilier Apan Mihai, care deschide lucrările ședinței, citind ordinea de zi, întrebând dacă sunt și alte propuneri. D-ul primar propune introducerea pe ordinea de zi a P.H. nr.715/27.06.2022 privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru investiția „Construire și dotare Centru medical în loc. Apa, jud. Satu Mare și a P.H. nr. 724/27.06.2022 privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” - S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții “Construire și dotare Centru medical în localitatea Apa, județul Satu Mare”, deoarece realizarea acestei investiții este în interesul cetățenilor iar în regim de urgență trebuie comunicată hotărârile dacă vor fi adoptate. Consilierii locali în unanimitate sunt de acord cu introducerea pe ordinea de zi a proiectelor de hotărâre mai sus amintit. Cu această modificare, se supune la vot ordinea de zi care se votează în felul următor: 11 voturi “pentru”, 0 “abțineri”, 0 “împotriva”, astfel că ședința își poate începe lucrările.

Presedintele de ședința dă cuvântul secretarului comunei, pentru a citi procesul verbal al ședinței anterioare. Acesta se aprobă cu 11 voturi “pentru”, 0 “abțineri”, 0 “împotriva”.

Se trece la discutarea punctelor înscrise pe ordinea de zi.

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr: 686 / 16.06.2022 privind aprobarea plafonului minim al obligațiilor fiscale restante datorate de către debitorii persoane juridice care urmează să fie publicate pe pagina de internet a comunei Apa. Proiectul se votează în felul următor : 11 voturi „pentru”, 0 „împotriva”, 0 „abțineri”, proiect adoptat.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr: 1473 /21.06.2022 privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Apa. Proiectul se votează în felul următor : 11 voturi „pentru”, 0 „împotriva”, 0 „abțineri”, proiect adoptat.

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr: 701 / 22.06.2022 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Apa pe anul 2022 și a programului de investiții aferent anului 2022. Proiectul se votează în felul următor : 11 voturi „pentru”, 0 „împotriva”, 0 „abțineri”, proiect adoptat.

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr. 715 / 27.06.2022 privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru investiția : "Construire și dotare Centru medical în localitatea Apa, județul Satu Mare". Proiectul se votează în felul următor : 11 voturi „pentru”, 0 „împotriva”, 0 „abțineri”, proiect adoptat.

5. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr. 724 / 27.06.2022 privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” - S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Construire și dotare Centru medical în localitatea Apa, județul Satu Mare" Proiectul se votează în felul următor : 11 voturi „pentru”, 0 „împotriva”, 0 „abțineri”, proiect adoptat.

6. Diverse.

Secretarul general citește cererile adresate consiliului local.

Cererea înregistrată la Primăria comunei Apa cu nr.718/27.06.2022 adresată de către Parohia ortodoxă Apa prin care solicită sprijin financiar pentru achitarea unor lucrări de restaurare a picturii locașului de cult. Consilierii locali sunt de acord ca la următoarea rectificare să fie luată în calcul, solicitarea mai sus menționată.

Cererea Asociației Părinților „Școala Vasile Lucaciuc Apa,, înregistrată la nr.668/09.06.2022 prin care solicită o finanțare de 4.000 lei pentru organizarea unei excursii cu elevii școlii. Suma solicitată a fost aprobată prin rectificarea bugetului local.

Secretarul general aduce la cunoștință consiliului local Regulamentul de navigație pe balastiera Apa- Luciul de apă, întocmit de către locatar GDO-MOV IMPEX SRL.

D-ul viceprimar prezintă consiliului local scrisoarea de intenție a PNE RO PV HOLDING SRL prin care există intenția de a se realiza un parc fotovoltaic pe pășunea satului Apa. Consilierii sunt în principiu de acord cu realizarea acestei investiții. În funcție de modificările legislative privind terenurile cu destinație pășunea, se vor urma pașii legali.

Terminându-se discuțiile la punctul diverse, epuizându-se ordinea de zi, presedintele de ședință declară închisă ședința C.L. din data de 29.06.2022, ședința se ridică, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în trei exemplare.

Presedinte de ședință

Mihai APAN

Intocmit

Secretar general
Vasile MOLDOVAN